# CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE"

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÊA DA SILVA"

FONE: (37) 3426 9200

RUA MARIA RITA FRANCO, Nº 215 - CENTRO - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG

#### ANEXO II

### Requisição de diária

Vereador abaixo identificado, em conformidade com o artigo 2º da Resolução nº 18, de 07 de fevereiro de 2012, e suas alterações posteriores, REQUISITA 01(quantidade diárias), destinadas ao custeio das despesas de viagem com destino à cidade de lbiá para tratar de assunto de interesse do municipio junto à Câmara Municipal

IDENTIFICAÇÃO
Nome: EVERALDO EURIPEDES CAMPOS
Cargo: PRESIDENTE
Data de saída prevista: 04/12/2017
Data de retorno prevista: 04/12/2017
Valor da(s) diária(s) solicitada(a): 450,00 Quatrocentos e cinquenta reais
Declaro estar ciente de que, a ausência de Prestação de Contas ense- ja multa e outras penalidades, nos termos da Resolução 018/2012.
Campos Altos, 04/12/2017
EVERALDO EURIPEDES CAMPOS
Despacho do Presidente da Câmara
deferido indeferido
Presidente da Câmara

# Câmara Municipal de Ibiá - MG

Transformação, Compromisso e Transparência!



#### DECLARAÇÃO

Declaro, para os devidos fins, que o Vereador Presidente da Câmara Municipal de Campos Altos Sr. Everaldo Eurípedes Campos compareceu a Câmara Municipal de Ibiá/MG na presente data.

Ibiá/MG,04 Dezembro de 2017

Comple yonnowor Borges EDMYLLA YONNARA BORGES

Assistente Administrativo

Câmara Municipal de Ibiá



# CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE"

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÊA DA SILVA"

FONE: (37) 3426 9200

RUA MARIA RITA FRANCO, Nº 215 - CENTRO - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG

#### ANEXO II

### Requisição de diária

Vereador abaixo identificado, em conformidade com o artigo 2º da Resolução nº 18, de 07 de fevereiro de 2012, e suas alterações posteriores, REQUISITA 01(quantidade diárias), destinadas ao custeio das despesas de viagem com destino à cidade de Araxa para tratar de assunto de interesse do municipio junto à Diretorio Regional Deputado Bosco

IDENTIFICAÇÃO
Nome: EVERALDO EURIPEDES CAMPOS
Cargo: PRESIDENTE
Data de saída prevista: 07/12/2017
Data de retorno prevista: 07/12/2017
Valor da(s) diária(s) solicitada(a):  Declaro estar ciente de que, a ausência de Prestação de Contas enseja multa e outras penalidades, nos termos da Resolução 018/2012.  Campos Altos, 07/12/2017  EVERALDO EURIPEDES CAMPOS
Despacho do Presidente da Câmara  deferido indeferido  Presidente da Câmara





AXA-078/2017

Araxá (MG), 07 de Dezembro de 2017.

# DECLARAÇÃO

Declaramos para os devidos fins que **o Vereador Presidente Everaldo Eurípedes Campos**, esteve em nosso Escritório Regional Araxá ,em 07 de Dezembro de 2017, tratando de assuntos de interesse do município.

Assunto: diversos

Cordialmente.

Edsoney Max Alves

Chefe de Gabinete Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba

Ilmo Senhor **Everaldo Eurípedes Campos**Presidente da Câmara Municipal de Campos Altos - MG

# CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE"

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÊA DA SILVA"

FONE: (37) 3426 9200

RUA MARIA RITA FRANCO, Nº 215 - CENTRO - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG

#### **ANEXO II**

### Requisição de diária

Vereador abaixo identificado, em conformidade com o artigo 2º da Resolução nº 18, de 07 de fevereiro de 2012, e suas alterações posteriores, REQUISITA 01(quantidade diárias), destinadas ao custeio das despesas de viagem com destino à cidade de *Araxá* para tratar de assunto de interesse do municipio junto à *Diretório Regional Deputado Bosco* 

IDENTIFICAÇÃO
Nome: EVERALDO EURIPEDES CAMPOS
Cargo: PRESIDENTE
Data de saída prevista: 12/12/2017
Data de retorno prevista: 12/12/2017
Valor da(s) diária(s) solicitada(a): 450,00 Quatrocentos e cinquenta reais
Declaro estar ciente de que, a ausência de Prestação de Contas ense- ja multa e outras penalidades, nos termos da Resolução 018/2012.  Campos Altos, 12/12/2017
EVERALDO EURIPEDES CAMPOS
Despacho do Presidente da Câmara
deferido indeferido
Presidente da Câmara





AXA-081/2017

Araxá (MG), 12 de Dezembro de 2017.

### **DECLARAÇÃO**

Declaramos para os devidos fins que **o Vereador Presidente Everaldo Eurípedes Campos**, esteve em nosso Escritório Regional Araxá ,em 12 de Dezembro de 2017, tratando de assuntos de interesse do município.

Assunto: diversos

Cordialmente.

Edsoney Max Alves
Chefe de Gabinete Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba

Ilmo Senhor **Everaldo Eurípedes Campos** Presidente da Câmara Municipal de Campos Altos - MG